

«УТВЕРЖДАЮ»

Исполняющий обязанности директора Санкт-Петербургского государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по шахматам и шашкам»



И.Б. Иванова
2013 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Вице-президент Общественной организации «Санкт-Петербургская шахматная федерация»



В.В. Быков

2013 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Первый заместитель председателя Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга



Н.В. Растворцев
2013 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о первенстве СПб ГБОУ ДОД «СДЮСШОР ШШ» по быстрым шахматам
(номер-код вида спорта: 0880012511Я)
2013 год**

1. Общие положения

Соревнование проводится в соответствии с календарным Планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2013 год, утвержденным Комитетом по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга. Соревнование проводится в соответствии с правилами вида спорта «шахматы», утвержденными приказом Минспорттуризма России от 21 ноября 2011 года № 1463.

Задачами проведения соревнования являются:

- совершенствование спортивного мастерства учащихся СДЮСШОР ШШ;
- выполнение разрядных норм;
- формирование команд СДЮСШОР ШШ;
- повышение социальной активности детей и их интеллектуального развития;
- профилактика асоциального поведения несовершеннолетних;
- воспитание культуры толерантности учащихся СДЮСШОР ШШ.

2. Организаторы соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнования осуществляют: Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга (далее Комитет); Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по шахматам и шашкам (далее СДЮСШОР ШШ).

Непосредственное руководство проведением соревнования осуществляет главная судейская коллегия. Главным судьей соревнований – судья всероссийской категории Клинков Евгений Михайлович.

Апелляционный комитет формируется непосредственно перед проведением соревнования.

3. Обеспечение безопасности участников

Спортивное соревнование проводится на спортивном сооружении, отвечающие требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников.

Участие в спортивном соревновании осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника. Страхование участников спортивного соревнования может производиться за счет бюджетных и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации и Санкт-Петербурга.

Каждый участник соревнования должен иметь действующий медицинский допуск спортивного диспансера или разовую медицинскую справку на участие в соревнованиях.

4. Место и сроки проведения соревнования

Соревнование проводится с 18 по 19 сентября 2013 года по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Б.Конюшенная, 25, в помещении Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Специализированной детско-юношеской спортивной школе олимпийского резерва по шахматам и шашкам».

5. Программа соревнования

Соревнование является личным. Соревнование проводится по швейцарской системе - 9 туров с контролем времени 15 минут до конца партии каждому участнику. Начало туров 18 и 19 сентября в 17.00. Рейтинг ЭЛО не обсчитывается.

6. Участники соревнования

К участию в соревновании допускаются учащиеся СДЮСШОР ШШ, имеющие второй, первый разряд и звание кандидата в мастера спорта.

7. Подведение итогов соревнования

Места в соревновании определяются в соответствии с количеством набранных очков. В случае равного количества набранных очков места распределяются по дополнительным показателям (в порядке убывания значимости):

- 1) по коэффициенту Бухгольца,
- 2) по коэффициенту Бергера,
- 3) по коэффициенту прогресса.

Порядок подачи и рассмотрения протестов – согласно правилам вида спорта «Шахматы», утвержденным приказом Минспорттуризма России от 21.11.2011 года № 1463.

Отчет о проведении соревнований и таблицу соревнования предоставляются на бумажном и электронном носителях в Комитет в течение 3 дней после окончания соревнования.

8. Награждение

Участники, занявшие 1-3 места, награждаются кубками. Участникам установлены дополнительные призы - сувенирная продукция на жеребьевку.

9. Финансирование

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований: оплата работы судей, обслуживающего персонала (администратор, рабочие по обслуживанию мероприятия), врача, предоставлению наградной атрибутики (кубки, сувенирная продукция на жеребьевку) осуществляются за счет средств бюджета Санкт-Петербурга.

Дополнительную информацию можно получить по телефону 5-71-57-23.